
Uddannelsesudvalget

Til: Undervisningsministeren

Dato: 1. november 2010

Udvalget udbeder sig ministerens besvarelse af følgende spørgsmål:

UDU alm. del - spørgsmålet er stillet af ikkemedlem af udvalget (MFU)

Spørgsmål 56
Det fremgår af regeringens aftale med Dansk Folkeparti om genopretning af
dansk økonomi, at der skal gennemføres en harmonisering af befordringsord-
ningerne på ungdoms- og videregående uddannelser med henblik på at tilve-
jebringe et provenu på 75 mio. kr. årligt i 2011-2013.
– Hvilke økonomiske konsekvenser får aftalen for unge, der bor i Langå, As-

sentoft og Stevnstrup, der tager grundforløb/hovedforløb på Randers Tek-
niske Skole eller tager en gymnasial uddannelse på enten Randers
Statsskole, Randers HF og VUC, Paderup Gymnasium eller Handelsskolen
Minerva? Herunder hvor stor bliver deres merudgift i transport pr. år, hvis
det kommende lovforslag bliver vedtaget?

– Hvilke økonomiske konsekvenser får aftalen for unge, der bor i Brædstrup,
Gedved, Lund, Hovedgård og Østbirk, der tager grundforløb/hovedforløb på
VIA Erhvervsuddannelser eller tager en gymnasial uddannelse på enten
Business College Horsens, Horsens Gymnasium eller Horsens Statsskole?
Herunder hvor stor bliver deres merudgift i transport pr. år, hvis det kom-
mende lovforslag bliver vedtaget?

– Hvilke økonomiske konsekvenser får aftalen for unge, der bor i Løgten, Mår-
slet og Beder der tager grundforløb/hovedforløb på Aarhus Tech eller tager
en gymnasial uddannelse på enten Århus Købmandsskoler eller på en af de
almene gymnasier i Århus Kommune? Herunder hvor stor bliver deres mer-
udgift i transport pr. år, hvis det kommende lovforslag bliver vedtaget?

– Hvilke konsekvenser får transportstigningen for målsætningen om, at 95 pct.
af de unge skal gennemføre en ungdomsuddannelse, når den kollektive
transport fordyres for især de unge, der ikke bor i centerbyerne med ung-
domsuddannelser?

Spørgsmålet er stillet efter ønske fra Thomas Jensen (S).
Spørgsmålet ønskes besvaret senest den 10. november 2010.
Svaret bedes sendt elektronisk til spørgeren på Thomas.Jensen@ft.dk og til
udvalg@ft.dk.

På udvalgets vegne

Rasmus Jarlov
formand
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